
ГРАЂЕВИНСКИ ФАКУЛТЕТ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
- Наставно-научном већу -

Одлуком  Наставно-научног већа Грађевинског  факултета  Универзитета  у Београду,  бр.
22/14-3 од 31.03.2017. године, именовани смо у Комисију за писање извештаја за стицање
научног звања др Синиша Делчев, дипл. геод. инж. у научно звање научни сарадник.

После  прегледа  расположивог материјала, а  у  складу  са  чланом  75.  Закона  о
научноистраживачкој  делатности  “Службени  гласник  РС“,  број  110/05,  50/06,  18/10,
112/2015)  и  према  Правилнику  о  поступку,  начину  вредновања  и  квантитативном
исказивању научноистраживачких  резултата  истраживача  “Службени гласник РС“,  број
24/2016), подносимо следећи

И З В Е Ш Т А Ј

А. Биографски подаци

Др  Синиша  Делчев  дипл.  геод.  инж.  рођен  је  01.04.1959.  године  у  Пироту,
Република Србија. Основну школу и гимназију завршио је у Димитровграду 1977. године.
Геодетски одсек Грађевинског факултета Универзитета у Београду уписао је 1977. године, а
дипломирао је 1982. године са просечном оценом 8.14 (осам и 14/100) и оценом 10 (десет)
на дипломском раду из предмета Виша геодезија.

Последимпломске  студије  на  Геодетском  одсеку  Грађевинског  факултета
Универзитета  у  Београду –  смер  Основни геодетски радови,  уписао  је  1982.  године и
завршио  са  просечном  оценом  9.33  (девет  и  33/100).  Магистарску  тезу  под  називом
"Савремени аспекти градских  терестричких  геодетских  мрежа"  успешно је  одбранио
1993. године и тако стекао звање магистра техничких наука.

Докторску дисертацију под називом "Државна тригонометријска мрежа СРЈ у
светлу  савремених  захтева"  успешно  је  одбранио  2001.  године  на  Геодетском  одсеку
Грађевинског факултета Универзитета у Београду, чиме је стекао звање доктора техничких
наука.

За асистента приправника за предмете Виша геодезија 1 и 2, Теоријска геодезија и
Методе прецизних геодетских мерења 1 и 2 на Геодетском одсеку Грађевинског факултета
Универзитета у Београду кандидат је изабран 1983. године. У звање асистента за групу
предмета на Катедри за Вишу геодезију изабран је 1994. године. У звање доцента за уже
научне области ГЕОДЕТСКЕ РЕФЕРЕНТНЕ МРЕЖЕ и ГЕОДЕТСКА МЕТРОЛОГИЈА, први пут је изабран
2001.  године,  а  по истеку изборног периода,  поново је  изабран  2006.  године.  У звање
ванредног професора за исте уже научне области биран је 2012. године. 

Кандидат пише, чита и говори енглески језик. Ожењен је и има двоје деце.

Наставна активност

Др Синиша  Делчев  је  почео  да  се  бави  наставно-педагошким радом још 1981.
године, као студент демонстратор на предмету  Виша геодезија 1. Од избора за асистента
приправника, а касније и асистента, одржавао је вежбања из више предмета:



 Виша геодезија 1 и 2, Теоријска геодезија, Методе прецизних геодетских мерења 1
и 2 и Техника рачунања (од 1983. до 1994. године),

 Геодезија за грађевинце (школске 1984/1985. године),
 Виша геодезија 1 и 2, Теоријска геодезија, Методе прецизних геодетских мерења 1

и 2 и Техника рачунања (од 1994. године до школске 1995/1996. године),
 Виша геодезија,  Геодетска метрологија,  Теоријска геодезија 1 и  2 (од школске

1995/1996. године),
 ГПС  у  основним  геодетским  радовима,  Апроксимација  гравитационог  поља и

Геодетске  методе  у  геодинамичким  истраживањима (од  школске  1995/1996.
године),

 Практична настава студената из предмета  Виша геодезија 1 (од 1982. године до
школске 1995/1996. године),

 Практична настава студената из предмета  Виша геодезија (од школске 1995/1996.
године) и

 Практична настава студената из предмета Методе прецизних геодетских мерења 1
(од 1982. године до школске 1995/1996. године).

Након  избора  у  звање  доцента  2001.  године  на  Одсеку  за  геодезију  и
геоинформатику Грађевинског факултета у Београду, др Синиша Делчев је држао наставу
из следећих предмета:

 Виша геодезија,
 Геодетска метрологија,
 Анализа метода мерења,
 Геодетске референтне мреже и
 ГПС у основним геодетским радовима.

До 7.2.2017. године је  држао наставу, у звању ванредног професора, из следећих
предмета:

 Геодетска метрологија, V семестар, Основне академске студије, 
 Практичан  рад  из  геодетске  метрологије,  VI  семестар,  Основне  академске

студије,
 Геодетске референтне мреже, II семестар, Мастер академске студије,
 Практична настава из геодезије, II семестар, Мастер академске студије,
 Геодетски референтни системи, III семестар, Мастер академске студије,
 Пројекат из геодезије, III семестар, Мастер академске студије,
 Обезбеђење  квалитета  геодетских  мерења,  III  семестар,  Мастер  академске

студије,
 Стандардизација  у  геодетској  метрологији,  Студијски  програм  докторских

студија и
 Акредитација  и  сертификација  -  одабрана  поглавља,  Студијски  програм

докторских студија.

Осим на матичном факултету, кандидат др Синиша Делчев је  био ангажован и на
одржавању наставе на  другим високошколским установама:



 Асистент  на  Војнотехничкој  академији  на  предмету  Теоријска  геодезија  1,
1997/1998. године и

 Асистент  на  Војнотехничкој  академији  на  предмету  Виша  геодезија,  1999/2000.
године.

Учествовао је у настави на студијама Универзитета Црне Горе, Студијски програм
Геодезија, од 2007. до 2010. године., на предметима:

 Основе геодетских референтних мрежа, 
 Геодетски референтни системи и
 Пројектовање референтних и мрежа специјалних намјена.

Ментор  за  израду  два  дипломска  рада  на  студијама  Универзитета  Црне Горе,
Студијски програм Геодезија.

Учествовао је  у  настави на основним студијама  на  Архитектонско-Грађевинско-
Геодетском факултету Универзитета у Бањој Луци - Студијски програм Геодезија, од 2008.
године, на предметима:

 Геодетска метрологија,
 Обезбеђење квалитета геодетских мерења, 
 Основе геодетских референтних мрежа, 
 Геодетски референтни системи,
 Практична настава из геодезије,
 Физичка геодезија и
 Теоријска геодезија. 

Био је ментор за израду 19 завршних радова првог циклуса студија на основним
студијама  на  Архитектонско-Грађевинско-Геодетском  факултету  Универзитета  у  Бањој
Луци - Студијски програм Геодезија.

Био је члан Комисије за израду петнаестак завршних радова првог циклуса студија
на  основним  студијама  на  Архитектонско-Грађевинско-Геодетском  факултету
Универзитета у Бањој Луци - Студијски програм Геодезија

За потребе извођења наставе,  кандидат је  2009. године објавио збирку решених
задатака из предмета  Геодетске референтне мреже, у издању Грађевинског факултета у
Београду. Такође, има рецензиран уџбеник под насловом Геодетска метрологија.

У периоду  од  последњег  избора  у  звање  од  школске  2012/2013.  до 2014/2015.
године, оцењен  је  од  стране  студената  за  наставу  из  укупно  пет  предмета  просечним
оценама у распону од 2,98 до 5,00.

Научно-истраживачки рад

Научно-истраживачка  делатност  др  Синише  Делчева  обухвата, превасходно,
области Геодетске метрологије и Референтних геодетских мрежа.

Кандидат др Синиша Делчев  је  приложио списак објављених научних радова и
пројеката  на  којима  је  учествовао  као  аутор  и  коаутор.  У  приложеној  библиографији
наведено је следеће:

 радови у часописима међународног значаја,
 радови у часописима националног значаја,



 саопштења на међународним и домаћим научним скуповима и
 библиографија хетероцитата из базе података Web of Science за период од 1986. до

2016. године.

Сумирани резултати научно-истраживачког рада др Синише Делчева су:

 научни и стручни радови у научним часописима на SCI листи: 4 (један у категорији
M22 и три у категорији M23).

 радови у часописима међународног значаја: 1 (у категорији М24),
 радови у часописима међународног значаја са рецензијама: 1,
 научни и стручни радови од значаја за научно-истраживачки рад, са рецензијама

(ISI/Web of Science-листа): 2,
 саопштење са међународног научног скупа штампано у целини (М33): 29,
 саопштења на домаћим скуповима: 25,
 научни и  стручни радови објављени у домаћим научним и  стручним часописима:

11,
 учешће у домаћим научним пројектима: 14 (3 које финансира Министарство науке и

животне средине, односно, Министарство за науку и технолошки развој Републике
Србије и 11 које је финансирало Савезно министарство за привреду, Републичка
заједница науке, Савезни комитет за науку и технологију и Републички геодетски
завод) и

 објављени  материјали  за  учење  са  рецензијом,  намењени  студентима:  1  збирка
задатака и 1 уџбеник са прихваћеном рецензијом.

Чланство у уређивачким одборима домаћих часописа и одборима научних скупова,
чланство и функције у међународним и домаћим научним и струковним организацијама: 25.

Стручна активност

Кандидат др Синиша Делчев је приложио списак од укупно 96 стручних радова.
На основу списка приложених стручних радова може се видети да су у стручној

делатности  др  Синише  Делчева  заступљени  радови  кандидата  на  пројектовању  и
реализацији градских референтних мрежа и мрежа за потребе  инжењерства. Кандидатат др
Синиша Делчев је,  такође, учествовао у оскултационим радовима, радовима везаним за
санацију клизишта и радовима који се односе на пробна оптерећења код грађевинских
објеката.

Најбројнији стручни радови кандидата  др Синише Делчева су из области Геодетске
метрологије  и односе се, како на еталонирање,  тако и на израду пословника и радних
упустава за еталонирање (нивелманских летава, даљиномера, нивелира, тоталних станица,
GNSS пријемника и антена) за потребе Метролошке лабораторије Грађевинског факултета.

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ

Научни и стручни радови кандидата др  Синише Делчева,  дипл. геод, инж,  које је ова
комисија прегледала, несумњиво представљају допринос развоју науке и праксе. 



Табела 1: Квантитативни показатељи 

Услов Категорије
Потребно

поена
Остварено

поена

Обавезни (1) М10+М20+М31+М32+М33+М41+М42+М51+
+М80+М90+M100

9 53

Обавезни (2) М21+М22+М23 5 19

Опциони (3) М61+М62+М63 - 14,5

УКУПНО
(1)+(3)

М10+М20+М30+М40+М50+М60+М80+М90+
+М100

16 67,5

Према Табели 1, др Синиша Делчев, дипл. геод. инж. има укупан М коефицијенат 67,5.
Како  се,  на  основу  Правилника  за  стицање  звања научног  сарадника, за  техничко-
технолошке  и  биотехничке  науке,  захтева  вредност  коефицијената  16,  Комисија
констатује да је научни допринос кандидата др Синише Делчева, дипл. геод. инж. такав
да испуњава све законске, статутарне и услове из Правилника о стицању научних звања
за избор у звање научног сарадника. На основу изложеног научног рада и објављених
радова,  Комисија  предлаже Наставно -  научном већу Грађевинског  факултета  да  се
надлежном матичном одбору Универзитета у Београду да упути следећи:

ПРЕДЛОГ

На  основу  Закона  о  научно-истраживачкој  делатности  и  изложених  чињеница,
Наставно-научно веће Грађевинског факултета предлаже Матичном одбору за техничке
науке, односно, Комисији  Министарства  просвете  и  науке  за  избор  у  звања, да  др
Синишу Делчева, дипл. геод. инж. изабере у звање научни сарадник. 

Чланови Комисије

_____________________________________
Проф. др Иван Алексић, дипл. геод. инж.

________________________________________
Проф. др Милан Трифковић, дипл. геод. инж.

Грађевински факултет у Суботици

________________________________________
В. проф. др Вукан Огризовић, дипл. геод. инж.

Београд, 24.04.2017.

Прилог:
Списак референци др Синише Делчева
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